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Questdo 170 = enemzoz

O grafico apresenta o nivel de ocupagéo dos cinco
reservatorios de agua que abasteciam uma cidade em
2 de fevereiro de 2015.
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Nessa data, o reservatério com o maior volume de agua
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Assunto: Interpretacéo grafica

Calculando o percentual de cada reservatoério, temos:

R = 20 -105 = 21 bilhdes de litros.
100

Ry = —2.100 = 30 bilhes de litros.
100

R = 20 20 =10 bilhdes de litros.
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Ry =9 g0 =32 bilhges de litros.
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Ry = ——-40 =24 bilhGes de litros.
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Como queremos o maior volume, entdo a resposta correta € D.
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